



В Генеральном консульстве России в Нью-Йорке состоялась презентация почтовой марки в честь 150-летия со дня рождения Патриарха Тихона



25 февраля в Генеральном консульстве России в Нью-Йорке от имени генерального консула И.Л. Голубовского и управляющего Патриаршими приходами в США епископа Наро-Фоминского Иоанна был дан официальный прием, приуроченный к презентации почтовой марки с изображением святителя Тихона, Патриарха Московского и всея Руси. Она была выпущена Гознаком и ИТЦ «Марка» в конце прошлого года к 150-летию со дня рождения святителя.

В мероприятии приняли участие духовенство Московского Патриархата, Русской Зарубежной Церкви и Православной Церкви в Америке, заместитель министра иностранных дел Российской Федерации Г.М. Гатилов, представители дипломатических миссий, общественных и культурных организаций США.

В своих выступлениях И.Л. Голубовский и епископ Иоанн отметили значение трудов святителя Тихона для Русской Церкви в Соединенных Штатах Америки и в Отечестве. Председатель фонда по сохранению культурного наследия Русской Америки «Северный Крест» Юрий Сандулов, который был инициатором и координатором проекта, рассказал о памятной марке, выпущенной тиражом в 5 тысяч экземпляров, а также о заключительном этапе работы с властями Нью-Йорка по присуждению имени Патриарха Тихона участку 97-й Восточной улицы в Манхэттене, где расположен построенный святителем Николаевский собор.

После этого состоялась церемония гашения памятной марки на специально изданном конверте с изображением Николаевского Патриаршего собора, сообщает **сайт Патриарших приходов в США**.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49702/>